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ВIТАННЯ

міністра освіти і науки України

Від імені Міністерства освіти і науки України радий вітати 
учасників XIV Міжнародної конференції молодих учених «Молодь 
та олімпійський рух».

Через карантинні обмеження, викликані пандемією COVID-19, 
традиційний щорічний форум відбуватиметься в онлайн-режимі. 

Проте, це не завадить фахівцям з різних країн обговорити 
актуальні теми спортивної науки: правові, організаційні, соціальні, 
екологічні, медико-біологічні та економічні аспекти сучасного 
спорту, олімпійської освіти; актуальні проблеми сучасної спортивної 
підготовки; передові практики та інновації сучасної спортивної 
медицини; фізична терапія та ерготерапія; теорія і практика спорту 
для всіх.

Упевнений, що численні доповіді на цьому форумі, обмін 
думками під час творчих дискусій між молодими вченими, висновки 
та рекомендації, які будуть сформульовані в його рішеннях, допоможуть ефективно впровадити 
досягнення світової спортивної науки у практику.

Щиро бажаю учасникам міжнародного форуму здоров’я, подальшої натхненної праці, великих 
здобутків у науковій, освітній і спортивній діяльності, спрямованій на розвиток сфери фізичної 
культури і спорту. Сподіваюсь, що творчі традиції, започатковані під час проведення у Києві 
попередніх Міжнародних конференцій молодих учених «Молодь та олімпійський рух», збережуться й 
набудуть нового імпульсу для подальшого розвитку.

Сергій ШКАРЛЕТ

ВIТАННЯ

президента Мiжнародного олiмпiйського комiтету

Дорогі друзі!
Натхнення молодого покоління спортом та олімпізмом було 

головним у баченні П’єра де Кубертена, коли він відроджував 
Олімпійські ігри 127 років тому. Як просвітитель він завжди 
підкреслював роль освіти через спорт.

Місія МОК завжди була вірна цьому принципу: допомагати 
молодим людям у всьому світі об’єднуватися і втілювати цінності 
дружби, майстерності та поваги. Завдяки Олімпійській програмі 
2020 + 5, стратегічній дорожній карті олімпійського руху взає-
модія з молоддю є, як ніколи, головним пріоритетом МОК та 
всього олімпійського руху.

Ця щорічна конференція, присвячена темі «Молодь та 
олімпійський рух», знову стане відмінною платформою для обміну 
думками та останніми дослідженнями з широкого кола спортивних 
та олімпійських тем – від олімпійської освіти до спорту для всіх, 
від тренувальних тенденцій до спортивної медицини.

Я вдячний Національному університету фізичного виховання і 
спорту України за продовження дослідження внутрішнього зв’язку між спортом та освітою, тим самим 
гарантуючи, що наша спільна місія, як і раніше, знаходить відгук у сучасної молоді. Я також хотів 
би подякувати Національному олімпійському комітету України, що працює під мудрим керівництвом 
мого колеги та друга Сергія Бубки, за просування та збереження олімпійського духу в серцях людей, 
особливо серед молодого покоління, в Україні та поза її межами.

Як ми переконалися за минулий рік, наші спільні олімпійські цінності ніколи не були більш 
актуальними в нашому суспільстві.

У цьому олімпійському дусі я бажаю вам плідних дискусій та успішної конференції.

Томас БАХ
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ВIТАННЯ

президента Нацiонального олiмпiйського комiтету України 

Від імені Олімпійської сім’ї України та від себе особисто щиро 
вітаю учасників та організаторів XIV Міжнародної конференції 
молодих учених «Молодь та олімпійський рух». 

Всесвітня пандемія внесла корективи в усі сфери життя й 
сьогодні спорт, як ніколи, відіграє величезну роль в житті кожного 
з нас, підтримуючи  глобальні зусилля з відновлення. Знаходячись 
великий період часу  на карантині, багато людей, зокрема й молоді, 
мали нагоду ще раз переконатись у значенні спорту, фізичних 
вправ, починаючи від простої зарядки вдома або долучившись до 
тренування онлайн, пробіжок чи їзди на велосипеді.  

В міжнародному олімпійському русі приділяється багато уваги 
як залученню молоді до спорту, так і освітнім програмам для юного 
покоління. Зокрема, це започаткування Юнацьких Олімпійських 
ігор, інтеграція до програми Олімпійських ігор нових, цікавих 

для молоді дисциплін, напрямки роботи в процесі діджиталізації, посиленні важливості цифрових 
технологій та багато іншого. 

У своїй діяльності Національний олімпійський комітет України спрямовує багато програм та 
проєктів передусім на молодь, залучаючи юне покоління як безпосередніх учасників, волонтерів, а 
часом - навіть в ролі організаторів Олімпійського дня і Олімпійського уроку, заходів “DoLikeOlympians” 
та “OlympicLаb”, «Олімпійського лелеченя» та церемонії «Герої спортивного року» та багатьох інших.  

Переконаний, що проведення наукового форуму, який покликаний розглянути багато нагальних 
питань спортивної науки, є вкрай необхідним, а його підсумки сформують нові ідеї та погляди, 
ініціативи та пропозиції з метою подальшого руху вперед. 

Щиро зичу учасникам конференції продуктивного обговорення, конструктивних рішень, нових 
ідей, творчої наснаги та натхнення!

Сергій БУБКА 

ВIТАННЯ

міністра молоді та спорту України

Вітаю учасників XIV Міжнародної конференції молодих учених 
«Молодь та олімпійський рух», яка проходитиме цьогоріч в онлайн-
режимі.

Пандемія COVID-19 продемонструвала, що спорт є вкрай 
важливим чинником у розбудові суспільства. Зважаючи на виклики 
сьогодення, дуже важливо віднайти шляхи подолання труднощів 
через об’єднання знань, зусиль та обмін досвідом між фахівцями 
та державами.

Приємно зазначити, що у програмі конференції вагоме 
місце посідають наукові напрями, які впливають на формування 
молодіжної політики, її втілення в олімпійському спорті, фізичному 
вихованні і спорті для всіх. Насамперед, це актуальні проблеми 
спортивної підготовки, включно з питаннями передової практики 
та інновацій спортивної медицини, фізичної терапії та ерготерапії 

тощо, а також правові, організаційні, екологічні та медико-біологічні аспекти сучасного спорту.
Користуючись нагодою, щиро бажаю учасникам наукового форуму плідного обміну досвідом і 

результатами дослідницького пошуку та примноження традицій.

Вадим ГУТЦАЙТ
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ВIТАННЯ

президента Європейської асоцiацiї студентського спорту

Від імені Європейської асоціації студентського спорту вітаю 
учасників і гостей XIV Міжнародної конференції молодих учених 
«Молодь та олімпійський рух». 

Незважаючи на величезну кількість проблем, які виникли через 
пандемію COVID-19 в системі вищої освіти та університетського 
спорту, Національний університет фізичного виховання і спорту 
України знайшов можливість, щоб цей науковий форум відбувся.

Надзвичайно важливо, що співпраця, яка розпочалась кілька 
років тому між Європейською асоціацією студентського спорту та 
Університетом, продовжується і надалі.

Мені приємно відзначити, що наукові напрями конференції 
багато в чому збігаються з колом інтересів та сферами практичної 
діяльності Європейської асоціації студентського спорту, діяльність 
якої спрямована на зміцнення мотиваційних ресурсів в студентському 
співтоваристві для здорового способу життя, популяризації фізичного виховання і спорту серед 
студентів в Європі та всьому світі.

Переконаний, що обмін досвідом між колегами та наукові дискусії на цій конференції будуть 
активними і продуктивними. 

Дякую панові ректору, організаторам за постійну наполегливу роботу з розвитку спорту та зичу 
усім доповідачам і учасникам отримати задоволення під час проведення заходу.

внеску в сталий розвиток, культивацію мотиваційних ресурсів в студентському співтоваристві до 
здорового способу життя, популяризацію фізичного виховання і спорту серед студентів у Європі та 
всьому світі.

Переконаний, що
Адам РОЧЕК

ВIТАННЯ

президента Нацiонального олiмпiйського комiтету  
Польщi

Шановний ректоре Євгеніє Імас!
Шановні пані та панове!

Від імені Національного олімпійського комітету Польщі і 
мене особисто я хотів би привітати учасників XIV Міжнародної 
конференції молодих вчених "Молодь та олімпійський рух". 

Це чудова можливість для міжнародного спортивного руху 
об’єднати зусилля та знайти практичні рішення викликів, з 
якими спорт зітнувся нещодавно. Люди, які тісно пов’язані зі 
спортом, добре знають, що кожен крок і кожна хвилина мають 
значення. Ось чому важливо усвідомлювати поточну ситуацію, передбачати та запобігати проблемам. 
Сузір’я вчених та експертів у різних галузях роблять цю подію дуже цінною.

Це велика честь для Національного олімпійського комітету Польщі бути запрошеним на цю 
конференцію! Я хотів би скористатися цією можливістю та подякувати пану ректору за це запрошення. 
Національний олімпійський комітет Польщі братиме участь у цій події як спостерігач, однак наступного 
разу ми будемо прагнути до активного залучення.  

Бажаю учасникам конференції плідної роботи, хороших ідей та конструктивних рішень для 
загального блага міжнародного спортивного руху.

Анджей КРАСНИЦЬКИЙ
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ВIТАННЯ

ректора Нацiонального унiверситету 
фiзичного виховання i  спорту України

Від імені ректорату, Вченої ради нашого університету та від себе 
особисто вітаю учасників і гостей Міжнародної конференції молодих 
вчених «Молодь та олімпійський рух», яка традиційно – вже в 
чотирнадцятий раз у травні – проводиться у Національному університеті 
фізичного виховання і спорту України.

Цьогоріч учасники форуму знову позбавлені можливості особистого  
спілкування в залах університету у зв’язку з карантинними обмеженнями, 
проте представники наукової спортивної спільноти мають змогу вести 
творчі дискусії онлайн.

Вчені, організатори олімпійського руху, викладачі, тренери, молоді 
дослідники та інші фахівці з різних країн обмінюватимуться результатами 
фундаментальних та прикладних досліджень і обговорюватимуть 
чимало важливих проблем у таких актуальних напрямах, як: правові, 
організаційні, соціальні, екологічні, медико-біологічні та економічні аспекти сучасного спорту, 
олімпійської освіти; актуальні проблеми сучасної спортивної підготовки; передові практики та інновації 
сучасної спортивної медицини; фізична терапія та ерготерапія; теорія і практика спорту для всіх. 

Щиро бажаю всім учасникам XІV Міжнародної конференції молодих учених «Молодь та олімпійсь-
кий рух» здоров’я, активної роботи, плідних дискусій з колегами і нових досягнень у дослідницькому 
пошуку.

Євгеній ІМАС
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1 9  Т Р А В Н Я
1000–1030 УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. ОФІЦІЙНІ ВІТАННЯ 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1030–1100 Імас Є. В. (Україна)
НАСКРІЗНА ОСВІТА ЯК ВЕКТОР РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 СПОРТИВНОГО ПРОФІЛЮ

1100–1130 Рочек Адам (Польща)
УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ СПОРТ – ШЛЯХ ДО ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР

1130–1200 Булатова М. М. (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ В УКРАЇНІ: ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ

ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ ЗА НАПРЯМАМИ

1300–1510 ПРАВОВІ, ОРГАНІЗАЦІЙНІ, СОЦІАЛЬНІ, ЕКОЛОГІЧНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ СУЧАСНОГО 
СПОРТУ

Модератори: Імас Є. В. (Україна), Борисова О. В. (Україна)

1300–1310 Ярмолюк О. В., Ши Шенвен (Україна)
СТАЛЕ УПРАВЛІННЯ ЗИМОВИМИ ОЛІМПІЙСЬКИМИ ІГРАМИ В ПЕКІНІ 2022 РОКУ

1310–1320 Безмилов М. М. (Україна) 
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ ПІДГОТОВКИ РЕЗЕРВУ НАЦІОНАЛЬНИХ ЗБІРНИХ 
КОМАНД В ІГРОВИХ ВИДАХ СПОРТУ (НА МАТЕРІАЛІ БАСКЕТБОЛУ)

1320–1330 Краснянський К. В. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ПРОВЕДЕННЯ КОМПЛЕКСНИХ ЗМАГАНЬ З НЕОЛІМПІЙСЬКИХ ВИДІВ 
СПОРТУ

1330–1340 Ші Шенін (Китай)
ТРЕНУВАЛЬНІ ЦЕНТРИ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ПРОФЕСІЙНИХ ТЕНІСИСТІВ

1340–1350 Лоуренс Міллард, Іна Шоу, Герріт Ян Брейкельман, Брендон С. Шоу  
(Південно-Африканська Республіка)
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕГБІСТІВ 1-ГО ДИВІЗІОНУ ТА ПОЧАТКІВЦІВ: ВІЗУАЛЬНО-ПРОСТОРОВА 
ЕКСПЕРТИЗА

1350–1400 Хіменес Х. Р. (Україна)
ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНИХ ПРОФЕСІЙНИХ ЛІГ ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ У ВІРТУАЛЬНОМУ 
 СЕРЕДОВИЩІ

1400–1410 Нерода Н. В. (Україна)
КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО АНАЛІЗУ ПЕРІОДИЗАЦІЇ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ

1410–1420 Крушинська Н. М. (Україна)
СОЦІАЛІЗАЦІЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ЗАСОБАМИ СПОРТУ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ

1420–1430 Лут І. А. (Україна)
ТАКТИЧНА ПІДГОТОВКА В КІБЕРСПОРТІ

1430–1440 Шитікова Є. А. (Україна)
ЧИННИКИ ЯКІСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОГО ТРЕНУВАННЯ У СУДНОМОДЕЛЬНОМУ 
СПОРТІ

1440–1450 Степанюк О. В. (Україна)
НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ФІЗИЧНІЙ КУЛЬТУРІ  
І СПОРТІ

1450–1500 Обговорення доповідей

1300–1510 ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА: СОЦІАЛЬНО-ФІЛОСОФСЬКІ, ІСТОРИЧНІ, ПСИХОЛОГІЧНІ  
ТА ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ

Модератори: Булатова М. М. (Україна), Єрмолова В. М. (Україна), Радченко Л. О. (Україна)

1300–1310 Бену Гупта (Індія)
РОЛЬ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В СУЧАСНІЙ ОСВІТНІЙ СИСТЕМІ В ЕПОХУ ПАНДЕМІЇ COVID
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1310–1320 Радченко Л. О. (Україна)
ІСТОРИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ СУЧАСНОГО 
ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ

1320–1330 Передерій В. В. (Україна)
ПОСТАТІ ВИДАТНИХ СПОРТСМЕНІВ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО СВІТОГЛЯДУ 
МОЛОДІ

1330–1340 Яковлєва Є. С. (Білорусь)
СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА СПОРТИВНУ ДИПЛОМАТІЮ 

1340–1350 Галан Я. П. (Україна)
ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ

1350–1400 Іваненко Г. О. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ІНТЕГРАЦІЇ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 
СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

1400–1410 Харлович В. Д. (Білорусь)
ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК КОГНІТИВНОЇ СФЕРИ ОСОБИСТОСТІ СПОРТСМЕНА З УСПІШНІСТЮ 
 ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1410–1420 Таран Л. М., Оганов К. А. (Україна)
РЕФОРМУВАННЯ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ ЗГІДНО З РЕКОМЕНДАЦІЯМИ ПРОГРАМИ 
 «ОЛІМПІЙСЬКИЙ ПОРЯДОК ДЕННИЙ 2020»

1420–1430 Нестеренко О.-Р. Б. (Білорусь)
ОЛІМПІЙСЬКИЙ ШЛЯХ ТХЕКВОНДО: ЕФЕКТНІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

1430–1440 Ілюхіна К. О. (Україна)
РОЗВИТОК СПОРТУ НА УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ В ПЕРІОД НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ  
(1941–1944 рр.)

1440–1450 Студінікін О. С. (Україна)
СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ ВИМУШЕНО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ЗАСОБАМИ ФУТБОЛУ

1450–1500 Обговорення доповідей

1300–1510 АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ

Модератори: Павленко Ю. О. (Україна), Козлова О. К. (Україна),  Мітова О. О. (Україна)  

1300–1310 Мітова О. О. (Україна)
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ КОНТРОЛЮ В КОМАНДНИХ СПОРТИВНИХ ІГРАХ  
В ПРОЦЕСІ БАГАТОРІЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ

1310–1320 Мокроусова О. С. (Молдова)
ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ  
СПОРТСМЕНОК З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ НА ОСНОВІ ОПТИМАЛЬНОГО ВИБОРУ  
ТРЕНУВАЛЬНИХ ВПЛИВІВ

1320–1330 Дрюков О. В. (Україна)
СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ФЕХТУВАННЯ У СПОРТИВНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ УКРАЇНИ

1330–1340 Верняєв О. Ю. (Україна)
СПІВВІДНОШЕННЯ ОБСЯГУ НАВАНТАЖЕННЯ У ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ  МОЛОДІЖНОЇ 
 ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ГІМНАСТИКИ СПОРТИВНОЇ

1340–1350 Ван Більон Аннеке (Південно-Африканська Республіка)
ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ВАРІАБЕЛЬНИХ СПОРТИВНИХ НАВИЧОК У МОЛОДІ

1350–1400 Митько А. О. (Україна)
СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ БІЛЬЯРДИСТІВ  
ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (НА ПРИКЛАДІ ПУЛУ)

1400–1410 Байдаченко В. А. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ФЕХТУВАЛЬНИКІВ-ШАБЛІСТІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ 
УКРАЇНИ

1410–1420 Прокопенко А. О. (Україна)
СПЕЦИФІКА ПРОЯВУ МОТОРНОЇ АСИМЕТРІЇ В ТЕНІСІ

1420–1430 Мохаммед Фахмі Рабін (Ірак)
РЕАЛІЗАЦІЯ ІНТЕНСИВНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ КВАЛІФІКОВАНИХ  
СПОРТСМЕНІВ 
ДО ЗМАГАНЬ (НА МАТЕРІАЛІ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ)

1430–1440 Акопов О. Е. (Україна)
ОЦІНКА РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ БОКСЕРІВ 10–11 РОКІВ 
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1440–1450 Гапонова Л. Ю. (Україна)
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАУНТИНБАЙКУ В УКРАЇНІ

1450–1500 Задорожна О. Р. (Україна)
ТАКТИКА УЧАСТІ ПРОВІДНИХ СПОРТСМЕНІВ СВІТУ В СИСТЕМІ ЗМАГАНЬ У СПОРТИВНИХ 
 ЄДИНОБОРСТВАХ (НА ПРИКЛАДІ ФЕХТУВАННЯ ТА  БОРОТЬБИ СПОРТИВНОЇ) 

1500–1510 Ван Вей (Китай)
МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ТЕХНІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ СТРИБУНІВ  
У ДОВЖИНУ 

1510–1520 Обговорення доповідей

2 0  Т Р А В Н Я
1000–1200 МЕДИКО-БІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ. ПЕРЕДОВІ ПРАКТИКИ ТА ІННОВАЦІЇ 

СУЧАСНОЇ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ТА ЕРГОТЕРАПІЯ 

Модератори: Лазарєва О. Б. (Україна), Пастухова В. А. (Україна), Футорний С. М. (Україна),  
                           Жарова І. О. (Україна)

1000–1010 Балаж М. С. (Україна)
ЗАСТОСУВАННЯ ТЕЛЕМЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У КАРДІОРЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ, ХВОРИХ  
НА ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ

1010–1020 Лайшрам Сантош Сінгх (Індія)
БІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ СУЧАСНОГО СПОРТУ

1020–1030 Терещенко Т. О. (Україна)
АНАЛІЗ ХАРЧУВАННЯ ТА КОМПОЗИЦІЙНОГО СКЛАДУ ТІЛА ФУТБОЛЬНИХ АРБІТРІВ ВИСОКОЇ 
КВАЛІФІКАЦІЇ

1030–1040 Кропта Р. В. (Україна)
ФУНКЦІОНАЛЬНІ ФАКТОРИ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ ВИТРИВАЛІСТЬ СПОРТСМЕНА

1040–1050 Грузевич І. В. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ХАРЧУВАННЯ ЛЕГКОАТЛЕТОК, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ У БАГАТОБОРСТВІ, ПІД 
ЧАС УЧАСТІ У ЗМАГАННЯХ

1050–1100 Шестопал Н. О. (Україна)
ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ОСІБ ІЗ ВОГНЕПАЛЬНИМИ ПОРАНЕННЯМИ ВІЛЬНОЇ ВЕРХНЬОЇ КІНЦІВКИ

1100–1110 Згурський А. А. (Україна)
АЛГОРИТМ ОЦІНКИ ФІЗИЧНИМ ТЕРАПЕВТОМ ПАЦІЄНТІВ З БОЛЕМ У ШИЙНОМУ ВІДДІЛІ ХРЕБТА 

1110–1120 Павлова О. О. (Україна)
ВПЛИВ АНТРОПОГЕННИХ ФАКТОРІВ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НА ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
СТАН ПРИРОДНОЇ РЕЗИСТЕНТНОСТІ ОРГАНІЗМУ ЮНИХ ПЛАВЦІВ

1120–1130 Утвенко А. О., Бессмертна Д. В. (Україна)
САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНИЙ МОНІТОРИНГ РЕКРЕАЦІЙНО-ОЗДОРОВЧИХ  
ТА СПОРТИВНО-ФІЗКУЛЬТУРНИХ ЗОН м. КИЄВА

1130–1140 Седукін Д. В. (Україна)
МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОРГАНІЗМУ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ  
СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ В УДАРНИХ ВИДАХ ЄДИНОБОРСТВ

1140–1150 Сушкова К. Г., Коломієць Т. В. (Україна) 
КУРКУМІН ЯК ЕКОТРОФОЛОГІЧНИЙ ЗАСІБ МЕДИЧНОГО СУПРОВОДУ ОСІБ, ЯКІ  
ОРГАНІЗОВАНО ЗАЙМАЮТЬСЯ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ

1150–1200 Бісмак О. В. (Україна)
СУЧАСНІ РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ЗАХОДИ У ВІДНОВНОМУ ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ З ТРАВМАТИЧНИМИ 
НЕВРОПАТІЯМИ ВЕРХНЬОЇ КІНЦІВКИ

1200–1210 Обговорення доповідей

1000–1200 ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА СПОРТУ ДЛЯ ВСІХ

Модератори: Дутчак М. В. (Україна),  Круцевич Т. Ю. (Україна), Андрєєва О. В. (Україна) 

1000–1010 Гакман А. В. (Україна)
ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНА РУХОВА АКТИВНІСТЬ У ПІДВИЩЕННІ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ОСІБ 
 ПОХИЛОГО ВІКУ
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1010–1020 Ліянаж Е., Челлапіллай Ф. (Шрі-Ланка), Красильщиков О. (Малайзія)
ТУРЕТНИЙ СИНДРОМ: ВПРАВИ ДЛЯ КОРЕКЦІЇ НАДЛИШКОВОЇ ВАГИ

1020–1030 Гау Шантелл (Південно-Африканська Республіка)
ВИКЛИКИ ПРОМОЦІЇ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗІМБАВІЙСЬКІЙ 
ПОЧАТКОВІЙ І СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ

1030–1040 Бакіко І. В. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ФАКТОРІВ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО  
ШКІЛЬНОГО ВІКУ

1040–1050 Підгайна В. О. (Україна)
ПРОГРАМУВАННЯ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАНЯТЬ ДЛЯ ЮНАКІВ 16–17 РОКІВ  
З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ АКВАРЕКРЕАЦІЇ

1050–1100 Нагорна А. Ю. (Україна)
КОРЕКЦІЯ НАДЛИШКОВОЇ МАСИ ТІЛА ЖІНОК ЗРІЛОГО ВІКУ В ПРОЦЕСІ САМОСТІЙНИХ 
 ПРОФІЛАКТИЧНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАНЯТЬ

1100–1110 Михальчук А. Д. (Україна)
ДИФЕРЕНЦІЙОВАНА ОЦІНКА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ, 
 ВІДНЕСЕНИХ ДО РІЗНИХ МЕДИЧНИХ ГРУП, В ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

1110–1120 Чеверда А. О. (Україна)
ПОБУДОВА ФІТНЕС-ПРОГРАМИ З ЕЛЕМЕНТАМИ СПОРТИВНИХ ТАНЦІВ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

1120–1130 Дєдух М. О. (Україна)
ГЕНДЕРНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВСЬКОЇ 
МОЛОДІ У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

1130–1140 Мацак А. І. (Україна)
ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЖІНОК ІЗ 
НАДЛИШКОВОЮ МАСОЮ ТІЛА В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ

1140–1150 Заліпа П. С. (Україна)
ВПЛИВ ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ НА СОЦІАЛЬНУ ІНТЕГРАЦІЮ ОСІБ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ

1150–1200 Обговорення доповідей

1000–1200 РЕЗУЛЬТАТИ  НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ І РОЗРОБОК У СФЕРІ  
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРІ І СПОРТУ

Модератори: Борисова О. В. (Україна), Когут І. О. (Україна), Маринич В. Л. (Україна)

1000–1020 Шинкарук О. А., Яковенко О. О., Юхно Ю. О. (Україна)
ІНФОРМАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ З  ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
І СПОРТУ

1020–1040 Федорчук С. В. (Україна)
ТЕХНОЛОГІЯ ОЦІНЮВАННЯ РИЗИКУ ТРАВМАТИЗМУ СПОРТСМЕНІВ ЗА  
ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ

1040–1100 Бишевець Н. Г., Сергієнко К. М. (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗАСОБАМИ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
В ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ З ФІЗИЧНОЇ  
КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

1100–1120 Тукаєв С. В. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОЕНЦЕФАЛОГРАМИ ПРИ ФОРМУВАННІ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ  
В КОМАНДНИХ ВИДАХ СПОРТУ

1120–1140 Очеретько Б. Є. (Україна)
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРАКТИЦІ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ 
СПОРТСМЕНІВ (НА ПРИКЛАДІ ВЕЛОСИПЕДНОГО СПОРТУ)

1140–1200 Обговорення доповідей
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1300–1400 ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1300–1320 Лучано ді Фонзо (Бельгія)
СПОРТИВНА ПОЛІТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ І ПРОГРАМА ЕРАЗМУС +

1320–1340 Баженков Є. В. (Україна)
НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В «НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ»

1340–1400 Педан О. С. (Україна)
JUNIORZ – ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА МАЙБУТНЬОГО

1400–1410 УРОЧИСТЕ ЗАКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ
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